

Curierul Sportiv

Prețul Lei 4
Abonament pe sezon L.160

REDACTIA
ȘI ADMINISTRAȚIA

LA
CLUBUL
DISTRICTULUI
DE SPORT
SATU-MARE,
P. MAIOR 4.

TELEFON: 293

APARE IN FIECARE
LUNI

PROPRIETAR:
VASILE GH.
BAINȚAN

ORGANUL OFICIAL AL DISTRICTULUI

DE SPORT ȘI A COMISIEI DE ARBITRI SATU-MARE

Cupa României

LA BAIJA-MARE

Phoenix - CAT (Timisoara)

1:0 (0:0)

La lupta mare alb-roșii câștigă punctele prețioase

In fața unui public de cca 1500 spectatori s'a desfășurat matchul pt. cupă între Phönix—C. A. T. match disputat într-o alură de insufletire, preșerat cu numeroase durități caracteristice timisorenilor, la cari — natural — a răspuns și Phönix, însă într-o măsură mai mică.

Asistând la această întâlnire, suntem complet edificați asupra felului cum a cedat Crișana în fața acestor atleți ai Timișoarei.

Afară de doi, trei, toți sunt de o constituție fizică robustă — ba unii chiar atleți — care constituție este cu prisosință întrebuințată la atacul adversarilor, neținând cont de minge sau picioare, căutând — poate — în adins, ca odată cu fotbalul, să facă și picioarele sau capul adversarului să plutească spre poarta adversă.

Dovadă este capul phönix-istului Weber, care tot timpul, în loc să fie transpirat de lichidul încolor zis apă, a transpirat de cel roșu, zis sânge.

Posedă C. A. T. și o pojghie superficială de tehnică, care însă se pierde în fața caracterului dur ce imprimă jocului.

Poate acest caracter n'ar fi atât de accentuat, dacă fizicul nu le-ar permite.

Dar așa? O echipă de atleți, în fața cărora un adversar timid s'ar pierde ușor. Cazul Phönix, când în prima repriză se fereau cumva să dea lupta corp la corp cu timisoreni, fapt ce a determinat rezultatul nedecis al pauzei.

Prima repriză a excelat prin incursiuni teritoriale reciproce fără, pericole în fața porți-

lor, afară de min. 20 când Phönix putea marea primul punct, mingea fiind la o distanță de 12 metri de poarta C. A. T. între Freiberg și Boitaș, cari însă, au ezitat 2 secunde de a trage în plasă, fapt ce a ocazionat sosirea fundașilor adversi și acțiunea s'a terminat cu o ghiulea de calibru mic, expedită de Boitaș și reținută ușor de Conrad.

Repriza doua schimbă tactica chimistilor și nu se mai intimidează de vigoare fizică a atleților, ba ce-i mai mult, îl vedem pe plăpândul Boitaș, de exemplu la luptă corporală cu Buibaș și Zorkoey, din care natural n'a eșit victorios niciodată, căci fluierul dlui Theil îi mai tempera avântul.

Schimbarea tacticei de joc, a dat victoria baimărenilor, căci punctul marcat nu se datorește unor acțiuni dibace, ci felului de a se înfige în adversar, cum a fost cazul lui Seremi III, când profitând de faptul că, Conrad a plonșat greșit, printre cei doi fundași, expediază mingea în poarta rămasă între timp goală.

Dealtcum toată repriza secundă este întrebuințată într'un tempo vioiu, și cu tendințe vădite din partea ambilor beligeranți de a câștiga.

Natural fără să lipsească timbrul durității, care s'a imprimat în ambele tăbere.

Ceva despre echipe

Unsprezecelea phönixist s'a comportat acceptabil, nu însă bine. Punctul marcat se datorește exclusiv vigilenței cu care Seremi III, a

urmărit mingea în min. 20 al reprizei secunde. Rezultatul putea foarte ușor să fi fost și inversat.

Înaintarea lui Phönix, a resimțit mult lipsa bombelor lui Pfeifer, care este indisponibil, din care cauză a tras rar la poartă și anemic.

Partea leului în această victorie, o are linia de mijlocăși și în special Sava, care a avut o misiune foarte grea.

Perechea Ardos și Holtzman, s'a înțeles bine și au muncit mult în apărarea porții.

Király, a avut puțin lucru. Pe care l'a îndeplinit cu conștiinciozitate.

C. A. T., dupăcum am zis este o echipă cu o scelipire de tehnică, bazându-se mai mult pe rezistența fizică, fapt prin care imprimă jocului un caracter dur și respingător.

Duritatea este practică mai mult de apărare.

Înaintarea a păcătuit prin combinațiile prea multe și sterile. Joacă prea mult înapoi și nu trag spre poartă dela distanță. Își face impresia că vor să între și ei în plasă, odată cu balonul.

Portarul cu intervenții oportune și sigure.

Dispune de sânge rece, fapt ce îl ridică mult în fața publicului. Căci ce este mai atrăgător decât un portar, care în momente critice, când crezi că balonul se rostogolește în plasă, el în mod glacial ți-l prezintă într'un dans ritmic între mâinile sale și pământ.

Goalul primit, îl are pe conștiință. A ploanjat cu numai 20 cm. mai puțin decât trebuia, care distanță i-a fost fatală, căci un adversar șiret ca și o vulpe, a speculat greșala lui, care a costat cele două puncte disputate.

Arbitrajul Dlui Theil imparțial. Ar fi putut reprima dela început duritățile, dar severitatea conducerii partidei, a exprimat-o, nu prin pedepse prompte, ci prin fluierul dsale, căruia îi dădea nu sunet mai pronunțat la semnarea durităților.

Greșeli a făcut și în special două offside, câte unul de fiecare poartă, cari putem fi fatale.

De reacredință nu poate fi acuzat.

Greșelile comise, i se pot scuza, mai ales — dv. nu știți — cădl. Theil, toate săptămâna a fost pe drumuri, arbitrând, când în capitală, când în provincie.

Po semnă pontifii dela C. C. A. nu găsesc o altă persoană atât de rezistentă pt. înconjurul arenei timp de 90 minute și mai ales pt. turul României.

Este bun și acest monopol pt. câteva persoane, care ne face impresia este repartizat pe provincii.

JOCUL

La orele 16 apar pe teren echipele aliniate în următoarele formații:

Phönix: Kirai — Ardos, Holtzman — Sava, Weber, Manu — Boitaș, Prassler, Freiberg, Seremi III, Iovicin.

C. A. T.: Conrad — Buibaș, Zorkoey — Iania, Kohn, Iliș — Farago, Koroni, Molnar, Kölbig, Somogyi.

Phönix alege poarta, timișorenii pun balonul în mișcare, care trece imediat în posesiunea Phönixului, cari la rândul lor pierd în aut.

Urmează un joc de câmp, în care se observă mișcările speciale ale atleților, cari produc un joc cu totul special celui practicat de gazde. Abia suntem în min. 6 când se și execută o lovitură de 16 m. spre poarta gazdelor, care este parată cu ușurință de Kirai.

De aici începând urmează o serie de demaraje din ambele părți, din cari excelează jocul tare al oaspeților. Nu se produc faze excitante și nici ocaziuni de marcat, decât în 19. 20, când gazdele ar putea deschide scorul, dacă Freiberg și Boitaș n'ar face licitație asupra balonului. Oaspeții imprimă jocului un caracter din ce în ce mai tare, al cărui rezultat este părăsirea terenului — pt. moment — a lui Weber, cu capul spart.

Gazdele se impun, oaspeții se apară cu îndârjire, și obțin trei cornere consecutive.

Phönix presează, însă fără rezultat. Atleții, caută de câteva ori poarta lui Kirai, fără s'o găsească.

Prima repriză se termină cu o mică superioritate teritorială a gazdelor, cari erau ajutați de un vânt, care se făcea simțit, un atât prin viteză, cât prin caracterul lui rece, de blondină.

Repriza a doua este începută de gazde cari nu se opresc până la poarta lui Conrad.

În min. 3, Iovicin ne furnizează o lovitură dintr'un unghiu greu, care este prinsă frumos de Conrad.

Câteva acțiuni răzlete ale oaspeților sunt respinse pe rând de Ardos și Holtzman, cari sunt în zi bună.

Urmează câteva minute de dominare a C. A. T.-ului, de cari cu toate eforturile gazdele nu-și pot elibera terenul, decât abia în min. 20, când Boitaș printr'un demaraj fulgerător pe tușă, ajunge în dreptul spațiului porții adverse, de unde centrează frumos, lui Prassler, iar Conrad, observând pericolul plonjază greșit dând ocaziunea lui Seremi III, să performeze plasa oaspeților, bine aparată până aci, precum și de aci înainte.

Urmează o serie de cornere la poarta atleților, atât de-o parte cât și de alta, executate de Iovicin și Boitaș, dar infructuoase.

Gazdele au câteva acțiuni încheiate, în urma cărora publicul delirează și încurajază insistent.

Reacțiunea alb-verzilor se produce și se vede de la distanță că n'au intențiunea să se mulțumească eventual numai cu egalarea, ci doresc să culeagă laurii victoriei.

Atacă cu insistență, însă este rândul gazdelor să se apere cu îndârjire, ba chiar într'un mod tare, fapt ce le atrage câteva lovituri de pedeapsă.

Minutul 39 dă ocaziune lui C. A. T. să egaleze, căci prin combinații destul de măestre, înșală vigilența apărării locale, dar Koroni de la 5 m. bate afară.

Mare greutate s'a ridicat depe inimile suporterilor, fapt ce se dovedește prin murmurul de satisfacție ce se aude atât din galerie cât și din tribună.

Spre sfârșitul disputei, gazdele mai obțin un corner, care este executat de Fluierul, care anunță sfârșitul, găsește balonul în câmp, puțin de partea oaspeților.

S'a disputat un joc cu adevărat de cupă. Golul victorios l'au obținut gazdele, numai după ce în repriza secundă au adoptat sistemul tare de joc al oaspeților, cari s'au desorientat văzând că ghiulelele expediate de ei, se întorc contra lor. Cu alte cuvinte lor nu le convine să li se răspundă la joc tare, tot cu joc tare.

La București:

ASCAM--Tricolor 4:1 (1:0)

Tricolor a cedat monopolistilor cu un scor destul de sever pt. ei cari au înregistrat în rapida lor ascensiune puține astfel de înfrângeri dureroase.

Elanul caracteristic al lor, a fost redus mult de lunga călătorie, depe urma căreia s'au resimțit și care a influențat asupra re-

zultatului.

În al doilea rând echipa bucureșteană, chiar districtuală fiind, are multe elemente de valoare ca: Borbil Iuliu și Alexandru, Birău, Bulzan, Gabor etc. dintre cari primii doi sunt internaționali.

LA CLUJ

Juventus--România 2:0 (0:0)

Pe arena O. N. E. F. s'a disputat Sâmbătă după masă un match de football ce contează pentru optimele de finală ale Cupei României.

Jocul a fost puțin spectaculos, iar cei peste 4000 spectatori nemulțumiți mai ales

cu arbitrajul nehotărît a lui Tică Iliescu.

Punctele au fost marcate de Bârlea, în minutele 82 și 88.

Juventus a meritat pe deplin această victorie, jucătorii României părănd cu totul extenuați.

La București:

UNIREA TRICOLOR—ILSA 2:2 (2:2) (2:2)

Oboreni s'au izbit de rezistența echipei lui Welzer obținând un dran salvator.

Pauzele reglementare n'au folosit la nimic.

Matchul se va rejuca la Timișoara.

La Ploești:

VENUS—PRAHOVA 7:2 (3:0)

Campionii României au câștigat cu ușurință.

La Oradea:

C. A. O.—CHINEZUL 4:1

C. A. O. a furnizat un joc foarte frumos.

La Timișoara:

RIPENSIA—UNIVERSITATA 2:1

În urma rezultatului de Dumineca trecută, Ripensia trecea drept cel mai sigur învingător.

Situația s'a schimbat. Studenții au jucat cu tot sufletul. Ripensia a luptat din greu pentru menținerea rezultatului.

O excelentă performanță

a unui elev dela liceul „M. Eminescu“
Satu-Mare.

La liceul „M. Eminescu“ elevii primesc o îngrijită educație fizică, datorită neobositului profesor d. Teodor Chirilla, care a obținut cu elevii liceului rezultate frumoase.

Întâlnindu-mă, într'o zi, cu d. prof. T. Chirilla, m'au interesat de programul proiectat.

Cu fericirea omului, a cărui activitate se încoronează cu laurii victoriei, d. profesor mi-a declarat: „Am reușit o performanță excelentă cu elevul Pop Alexandru din cl. VII-a. Azi a sărit 1,65 m. înălțime. Promite mult și sper că pe la finele anului să obțină 1,80 m.“

— Dar cu echipa de football cum stați, l-am întrerupt în grabă?

— Footballul, după cum știi, a capturat pe elevii liceului. Păcat că n'avem un teren mai mare pentru antrenamente. Curtea liceului, cu dimensiuni insuficiente practicării unui football serios, nu a sustras de multe ori victoria, fiindcă elevii nu erau deprinși cu terenul legal.

Dar vom intra în tratative cu Colpingul, pentru obținerea unor matchuri de antrenament.

Și numai după aceasta vom lua replica școlilor secundare din localitate.

La concursurile interșcolare vom avea,

cu siguranță, ocazia să subliniem meritele acestui profesor desinteresat, care mai activează și ca președinte al secției de gimnastică a Olimpipei CFR.

Concursurile naționale de ping-pong
dela Cluj.

Actualmente, în Cluj se desfășoară concursurile naționale de ping-pong.

La ultimul joc echipa U. E. C. a dispus de Colping din Satu-Mare cu 15—14.

Jocul a fost foarte restrâns, și ar fi reveni după mai mare bătaie de cap sătmărilor.

O deosebită impresie a făcut jucătorul Selkansky (Colping).

Concursurile continuă.

Croitorimea
„Tinerimei
elegante,,

Bogat asortiment de Stofe fine fabricație Scherg. Prețuri avantajoase. Vizitați-ne cu încredere Calea Traian 5. Telefon No. 388.

Campionatul districtual

Barkochba--Victoria

1:0 [1:0]

Datorită animației Barkochba a câștigat două puncte prețioase. Victoria a fost urmărită de un ghinion formidabil. -- Matchurile de deschidere

Matchurile din districtul nostru sunt în deplină desfășurare.

Calculul pesimiste urmate de speculațiuni fanteziste, pentru trierea celor șapte competitoare, și-au ajuns — pare-mi-se — de data aceasta ținta.

În jurul matchului Barkochba—Victoria s'au adus tot felul de versiuni.

Pentru unii Victoria trecea drept mare favorit, datorită formei ireproșabile, pe care a demonstrat-o în ultimul timp.

Alții însă, cari de data aceasta au izbucnit, și-au dat seama de capriciile Barkochbei, care la ea acasă înregistrează rezultate nebănuite. De data aceasta alb-albaștrii au confirmat din nou, că știu să se acomodeze celor mai variate sisteme de joc, imprimând — de obicei — jocului un tempo vioiu și uneori chiar forțat.

Prognosticurile acestui match erau controversate de partidele suporterilor.

Dela înfrângerea la scor a Barkochbei și până la un rezultat nul, prevederile au oscilat alternativ.

Cuvântul ultim trebuia să-l dea ziua de Duminecă. Iat-o și pe ea sosită într'un val de ploaie mărunță dar deasă.

Eram în „Clubul sportiv“, în acel local de petrecere unde la o masă scundă dintr'un ungher, plutești prin sfere înalte, fermecat de măestria arcușului, celebrului Zatlókarl Karl.

O voce rătăcită imi impresionează timpanul, înscriindu-i cuvintele: Barkochba va învinge. Se complăce de minune în noroiu. Victoria va cădea pradă naturii.

Ploaia a încetat. Printre nouri posomorâți câteva raze de lumină solară se proiectează pe pământ.

După masă pământul s'a svântat.

Terenul prezenta cea mai ideală stare.

Praful inevitabil de multe ori, a fost înălțat de lacrimile dimineții.

Pronosticurile au luat altă întorsătură. Victoria nu știe juca decât pe teren în bună stare, prin urmare la Satu-Mare trecea drept mare favorit.

Și dacă am rămas desiluzionați aceasta se datorește exclusiv numai realității dure-roase.

Terenul a fost perfect practicului, publicul pătinitor, și eu toate acestea Victoria

a pierdut, datorită inexistenței liniei de halfi și ghinionului formidabil, care a urmărit de aproape linia de atac.

Ca match de deschiderea juniorii Olimpicii C. F. R. au dispus de junii Soc. Sp. S. cu scorul de 6:0.

Olimpiștii au furnizat nu joc de toată frumusețea.

La orele 4.15 apare pe teren, întricouri alb-negre, Victoria, pe care publicul sătmărean o primește cu aplauze furtunoase.

După câteva minute „11“-lea Barkochbei își face apariția în strigătele de urale ale suporterilor.

Imediat după aceasta săpitanii — Hold și Stir I. — procedează la formalitățile de centru.

Formațiile se aliniază astfel:

Barkochba: Farkas—Adler, Kinczler—Hold, Mandel, Roth—Sicherman, Ferber, Noti, Glück, Riderman.

Victoria: Corodi—Prunar, Stir II.—Albu, Danca, Bende—Stir I., Sabo, Almași, Filip, Hragyel.

Noti pornește balonul, care se izbește de rezistența lui Stir II.

Balonul ajunge din nou în posesia Barkochbei, care înaintează vertiginos spre foarte lui Corodi.

Linia intermediară a oaspeților nu poate opune rezistență quintetului vigelios al Barkochbei.

Prunar muncește din răspuțeri pentru anihilarea situațiilor grave, create de incapacitatea halfilor.

Victoria își revine pentru nu moment.

Danca execută o lovitură liberă. Balonul ajunge la Almași, care pasează lui Hragyel. Acesta întârzie, pierzând afară.

Ajuns pe teren, balonul revine din nou lui Almași, care de departe, trimite un shoot fulgerător.

Fiorii publicului sunt reduși prin plonjeonul reușit a lui Farkas, care salvează cu greu.

Farkas degajează lung. Mandel intervine, trimite lui Noti, care se apropie de poarta adversă. Danca intervine târziu, deoarece balonul ajunsese la Glück, care un ezită de loc ci dela 12 m. trimite imparabil 1:0.

Victoria un pare intimidată de acest rezultat.

Reacțiunile sale sunt ratate însă fie de apărarea concentrată a Barkochbei, fie de ineficacitatea liniei de atac, a oaspeților.

Nu este mai puțin adevărat că nu mare ghinion urmărirea acțiunile răslețe ale Victoriei. Dovadă sunt cele 2 bare din ultimele minute ale primei reprize.

Până la sfârșitul reprizei rezultatul nu poate fi schimbat, deși eforturile alb-negrilor au fost considerabile.

Repriza II.

După reluare, Barkochba se retrage în apărare, procedând la spicuirea timpului, prin degajări aiuristice și neomenoase.

Victoria mișcă alene. Parcă nu dă nici o atenție rezultatului.

Sfidarea aceasta însă le-a fost fatală.

Mai mult chiar, s'au lăsat minute întregi dominați de adversar, care a ratat vre-o două ocazii sigure de marcare.

Până la fluierul final, jocul n'are istoric. Remarcăm doar urta ținută a gazdelor, cari nu încetează în a răpi timpul prin școțările afară.

Considerațiuni generale.

Victoria a pierdut cele două puncte, și deodată cu ele titlul de leader, din cauza liniei intermediare, care a fostul cu totul inexistentă.

Atacantii — un prea fericiți nici ei — erau siliți să-și acapareze balonul căci, halfii, a cărar datorie este să alimenteze înaintarea, au fost cu totul desorientați, Victoria a păcătuit și prin lipsa de suflu, care la învinși părea inepuizabil.

Barkochba a câștigat matchul deși nici ea nu se aștepta, datorită mare parte norocului.

Matchul a fost condus corect de către d. Bogdan Andrei.

După acest rezultat Victoria rămâne în urma Stăruinței, care devine leaderul districtului.

PHÖNIX COMB.—STARUINȚA (S. M.)
3—0 (2:0)

Joc lipsit de atracție. S'a practicat un joc individual și anemic.

Arbitrajul dlui Roth lasă mult de dorit. Ne face impresia că dsa este lipsit până și de noțiunea „off-side-pasiv.“

UN FUTBALIST CONDAMNAT DE CURTEA DE APEL, PENTRU BRUTALITĂȚI PE ARENĂ.

În ședința secției I-a a Curții de Apel din Cluj a venit spre judecare recursul în procesul fotbalistului Vintilă Nicolae, din echipa „Sebeșul“ condamnat de Tribunal, la 2 luni închisoare corecțională, de oarece anul trecut în timpul unui match amical cu echipa din Alba-Iulia, a amenințat înainte de joc pe colegul său Crișan Ioan, din echipa adversară, spunând că în timpul jocului îi va fractura picioarele.

În timpul jocului, Vintilă și-a pus plămânul în aplicare, fracturându-i rivalului său ambele picioare. Curtea în urma dezbaterii de ieri a majorat pedeapsa acuzatului la 4 luni închisoare corecțională.

Soc. sp. Seini-Colping 0:0

Localnicii au jucat o însuflețire remarcabilă

La Seini s'a jucat un alt match în competiția campionatului districtual, care s'a solvat cu nu rezultat indecis. Gazdele au furnizat un joc frumos, care merită să fie relevat, tinând seamă — mai ales — de împrejurările modeste — în care se pregătește această echipă.

Și aici se cuvin câteva cuvinte de laudă jucătorilor, cari muncesc cu atâta abnegațiune, pentru culorile pe cari le reprezintă, fiind departe de materialismul atât de frecvent la celelalte cluburi.

În special trebuie subliniat aportul, pe care-l aduc frații Boitor, Borleștean, Lighet,

Vida și Bidea.

Matchul a fost condus cu autoritate de către d. T. Iluțiu.

Formațiile:

Seini: Bidea—Miclăuș, Borleștean—Grosz, From, Pintean—Albi, Boitor II., Lighet, Vida, Kürthy.

Colping: Bakos—Für, Lupan—Bauer, Molnar, Bilhau—Balo, Cisek, Segedi, Sondi, Costin.

Dorim inimoșilor coechipieri din Seini să urmeze acest debut de sezon spre a scăpa de povara lanternei districtuale.

O REJUCARE.

Unirea Tricolor--Mureșul 6:1 (4:1)

În primul retur al Cupei României, Unirea Tricolor a obținut nu draw contra Mureșului, care n'a putut fi schimbat nici după prelungirile reglementare, în consecință matchul s'a rejucat joi, 4 i. c. la București. Conform prevederilor, oboreni au câștigat la scor deși nu s'au prea întrebuintat, conservându-se în vederea optime de finală.

Pe teren s'au aliniat formațiile obișnuite

Unirea-Tricolor: Rădulescu — Sucitulescu, Gavăd — Robe, Steinbach, Iliescu — Florea, Schileru, Niculescu, Cârjan, Seifert.

Mureșul: Nilcu — Pastor, Bucur — Takacs II., Hamlet, Valici — Ineze, Vass, Stalenberger, Sas, Csat.

Scorul a fost deschis de Cârjan în minutul 8, după ce Nilcu, salvase în minutul 3 o situație extrem de grea.

Jocul pierde din animație. Se obțin cornere la ambele părți, fără a se schimba în să rezultatul până în minutul 18.

când Steinbach execută o lovitură liberă, pe care Sani Niculescu o transformă printr-o lovitură de cap în 2:0

După 4 minute același Niculescu înscrie

al treilea punct, survenit în urma unui corner.

Mureșul, retras în apărare, nu pot face față atacului vigelios al gazdelor.

În minutul 36 Sucitulescu, prea distrat, atinge mingea cu mâna în careu.

Arbitrul fluieră penalty. Hamlet fuge de la mijlocul arenei și marchează unicul goal al echipei sale 3:1.

Până la sfârșitul reprizei, oboreni mai obțin un punct în minutul 45, prin Schileru. După reluare scorul a fost ridicat de Cârjan care utilizează o formidabilă bară a lui Niculescu.

În minutul 12 tot Cârjan pecețuește rezultatul prin cel mai frumos punct al zilei.

În tot timpul jocului Mureșul părea inexistent, pe când Unirii au demonstrat un joc frumos, fără a urmări un scor mai categoric. De la învinși numai Takacs a corespuns cel mai bun om de pe teren a fost Cârjan. Au asistat 2000 spectatori. Arbitrajul d-lui Theil mulțumitor.

După acest match Unirea-Tricolor va întâlni la București pe Ilva. Rezultatul în altă parte a ziarului.

ECOURI SĂPTĂMÂNALE.

„Gazeta Sporturilor“ publică o interesantă echipă săptămânală, rezultată din impresiile turului divizionar din Dumineca trecută. Formația s'ar prezenta astfel:

Portar: Burdan (Venus.)

Fundași: Sucitulescu (Unirea-Tricolor), Lancovici (U.).

Mijlocasi: Robe (Unirea-Tricolor), Juhasz (C.A.G.), Demetrovici (Chinezul).

Înainteși: Bindea (Ripensia), Schwartz (Ripensia), Glasz (Chinezul), Petea Vălcov (Venus) și Dobay (Ripensia).

Această formație ar avea pretenția celei mai reale sinteze a jucătorilor apti să reprezinte culorile naționale.

Dar în fară de conformarea ultimei deciziuni federale — minimum 8 români în echipa națională — confratele nostru din București s'a cam abătut dela realitate.

Bunăoară Burdan s'a comportat mult sub nivelul lui Bugariu (A.M.E.F.A.) sau Bul-

gacoff (Chinezul), iar Sucitulescu, rămâne în urma lui Borgia (Universitatea) sau a lui Hoksari (Ripensia), la fel Glasz este umbrit de ultimele performanțe ale lui Bodola (C.A.O.) sau Sany Niculescu (Unirea-Tricolor).

Mai apropiată de adevăr nepare următoarea formație, publicată de „Patria“ d-lui Buteanu din Cluj: Bugariu (A.M.E.F.A.) — Hoksari (Ripensia), Albu (Venus) — Palmer (Juventus), Gain („U“), Craus (CAO) — Bindea (Ripensia), Covaciu (CAO), Bodola (CAO), Schwartz (Ripensia), Dobai (Ripensia).

Cele mai bune performanțe din districtul nostru.

Erdöss (Stăruința), Prunar (Victoria), Lupan (Colping), Hold (Barkochba), Dr. Cheuvari (Soc. Sp. Satu-Mare), Mandel (Barkochba), Riderman (Barkochba), Filipescu (Victoria), Covaci (Colping), Toti (Stăruința), Noti (Barkochba).

BULETIN OFICIAL

Decisiunile Districtului de FBA

Ședința din 25 Martie 1935.

S'au omologat rezultatele următoarelor jocuri disputate în ziua de 24 Martie 1935: I. Barkochba—Stăruința 0:0 cu 1:1 puncte, Barkochba—Stăruința 3:0 cu 2 pete pt. Barkochba, Victoria—Stăruința Carei 1:0 cu 2 pete pentru Victoria.

2. Se invită gruparea Barkochba ca cel târziu până la 7 Aprilie, să justifice afirmațiunile delegatului său, făcute în legătură cu arbitru Bauer Iuliu. În caz contrariu se vor aplica sancțiuni severe contra grupării Barkochba.

Ședința din 1 Aprilie 1935

1. S'au omologat rezultatele matchurilor campionate disputate în ziua de 31 Martie după cum urmează:

Barkochba I B—Colping I B 3:3 cu 1—1 puncte, Barkochba jun.—Colping jun. 4:2 cu 2 pete pentru Barkochba, Barkochba—Colping 4:1 cu 2 pete pentru Barkochba, Soc. Sp.—Stăruința Carei 2:0 cu 2 pete pt. Soc. Sp.

2. Jucătorul Orosz Ștefan din gruparea Stăruința Carei, se pedepsește pe baza art. 268 din RA cu 2 luni suspendare dela joc. Expiră la 30 Mai 1935.

3. Conform cu hotărârea Biroului federal, se suspendă dreptul, de joc al grupărilor următoare pentru neplata cotizației pe anul 1935:

Olimpia CFR, Satu-Mare,
Barkochba, Satu-Mare,
Stăruința, Satu-Mare,
Soc. Sp., Satu-Mare,
Victoria, Carei,
Stăruința, Carei,
Soc. Sp. Seini,
Tricolor, Baia-Mare,
Phönix, Baia-Mare.

Suspendarea se ridică numai în caz, dacă grupările vor dovedi cu chitanța originală sau cu recipisa postală achitarea cotizației anuale (lei 1000).

Rezultatele matchurilor grupărilor cari vor disputa matchurile oficiale fără achitarea cotizației, pot fi anulate din oficiu.

4. Se acceptă în principiu disputarea matchului selecționat între districtul Oradea și districtul Satu-Mare, în ziua de 25 Aprilie în Satu-Mare.

5. Se fixează matchurile oficiale pentru Duminecă 7 Aprilie după cum urmează:

Pe arena Olimpia din Satu-Mare, la ora 10.30 a. m. Olimpia I B—Soc. Sp. I B, la ora 13.15 d. m. Olimpia jun.—Soc. Sp. jun. rămase din toamnă, la ora 16.15 Barkochba—Victoria.

IN SEINI:

La ora 16.30 Soc. Sp. Seini—Colping.
Satu-Mare, 2 Aprilie 1935.

Președinte: Sabin Tirla.

Secr. gen. V. Bogdan.

STRĂINĂTATE UNGARIA

Fereneváros—Kispest 4:0 (2:0).

Hungária—Szeged 4:1 (1:1).

Bocskai—Phóbus 2:0 (1:0).

Soroksár—Cartierul III. 1:1 (1:0).

Budai 11—Attila 3:1 (0:0).

Ujpest—Somogy 4:1 (2:0).

Debretin:

Sud Ungaria—Vest Ungaria 7:0 (3:0).

Cupa.

REDACTOR RESPONSABIL
AUGUSTIN STREMPER

PRESA LIBERA SATU-MARE